

Styremøte i NKF, fredag 6. november 2020

Sted: Varhaughallen. Klokken: 20

Til stede: Torgeir Vestenfor, Kristin Berg, Svein Ødegård, Heidi Nygård Jebsen, Henrik Erlandsen, Ivar Østli og Bjørn Egeland. Meldt forfall: Bjørn Petter Åsheim

Sak 27/2020 - Protokoll/ref. fra styremøte, under LU, 21.02.20:

Referat over saker som ble behandlet på styremøtet i Askim, fra sak nr 18 til nr 26/2020, utsendt. Ingen merknader mottatt

Sak 28/2020 - Innkomne/utsendte E-poster:

- 1: 24.02.20: fra NKHF: Mottatt oversikt nytt styre og noen endringer i NKHFs lover
 - 2: 25.02.20: Dyr utstilt på LU i Askim som var utstilt før og var tildelt reg.nr. Disse var ikke merket i øret og innmeldt uten å oppgi reg.nr., og de fikk da et nytt. Saken diskutert, uheldig slikt skjer når det er et Tingvedtak på dette.
 - 3: 16.06.20: Mottatt fra Sverige, fra barnebarn til John Eklund (medlem ca 1935-1944) Familiens etterkommere ønsket opplysninger om en sølvmedalje og annet. John Eklund, medlem av Oslo, ble tildelt NKF's sølvmedalje i 1943. Gullik la ned en god jobb med å «granske» gjennom TK fra den tiden John var medlem i NKF. Digitale «utklipp» fra TK tilsendt familien.
 - 4: 18.06.20: Mottatt søknad fra Indre Østland om å arrangere LU/NM-2021 Brev - og med stor takk - tilsendt (fra NKF's sekr. til I.Ø.s leder).
 - 5: 18.06.20: Mottatt fra Svein Kamfjord om at han må trekke seg fra sitt styreverv.
 - 6: 11.08.20: «Uro i NKHF» mottatt en mengde med e-poster, SMS'er, messenger, osv. Noen medlemmer ønsket ekstraordinært årsmøte, grunn: Mistillit til styret. Meldinger, brever og telefoner fortsatte hele august.
 - 7: 28.08.20: NKHF's leder ble tilsendt brev fra NKF's styre vedr. misnøye og uro.
 - 8: 27.09.20: Mottatt brev fra medlemmer «en lang avhandling» mistillit til NKHF's leder.
 - 9: 06.10.20: NKF's styre hadde «digital» diskusjon om hoppesaken på Teams
 - 10: 04.11.20: NKHF's leder etterspurte gjeldende lovverk fra tiden 2015 - 2019. Tilsendt fra Bjørn til NKHF og informert om til tidligere ledere.
-

Sak 29/2020 - «Nytt» fra Utvalgene:

1) Datautvalg: Leder Svein Ødegård: Her jobbes med flere prosjekter, bl.a. fange opp dyr som meldes inn uten reg.nr når disse tidligere har fått reg.nr. Det foregår kontinuerlig forbedring av utst.-program. Utvalget ved Svein, oppdaterer NKF's nettside hele tiden og det jobbes med å se på diverse muligheter med å ha Standarden digitalt på nettsiden.

2) PR- og infoutvalg: Leder Bjørn Petter Åsheim: E-post mottatt, hvor det informeres omkring tanker og et prosjekt med å få i gang en film omkring kaninhobbyen fra «A til Å».

3) Sportsutvalg: Leder: Kristin Berg: Flere vandre-/rase-pokaler utgikk på LU. De fleste av disse bør/må settes opp på ny. Utgift med gravering er også stor.

4) Dyre-etisk utvalg: Leder Torgeir Vestenfor: Som det fremgår av media er Mattilsynets fremgangsmåte ved tilsyn og besøk endret til en mer respektabel tone. En rapport fra Sturle var innsendt for info. Sturle ønsker å få i gang kurs, slik at slakt kan omsettes.

5) Ungdomsutvalg: Leder Heidi Nygård Jepsen: Kan ikke se mulighet for konferanse.

6) Standardutvalg: Nyheter og endringer publiseres på NKFs nettside.

Sak 30/2020 - Regnskap pr dato - og utsikter fram mot 31.12.20:

Ved Ivar Østli: Regnskap gjennomgått. 4 annonserte utstillinger avlyst (pandemien). Iht. styrevedtak ikke fakturert og slår negativt ut både på annonseinntekter og dataavgift. Vanskelig å spå i dagens situasjon, men ser ut som det kan bli et moderat underskudd.

Sak 31/2020 - Medlems-statistikk «forenings-barometer»:

Pr 01. november viser statistikken totalt: 460 stk – det er inkludert 28 «utvekslings-TK» Nedgang på 65 medlemmer, men siden det ikke er «tilbud» i år, er inntekt ca som ifjor.

Sak 32/2020 - Fremtidige NM/Landsutstillinger:

Torgeir og Ivar orienterte en del om NM/LU-2021, hvor Indre Østland er arrangør. Sted: Storefjell Resort Hotel, Gol, 25.-28. februar. Kaninhopping arrangeres av Indre Østland ved Hege Spjelkavik. Overnattingspriser er litt «spesielle» da en del goder inngår i «hele pakken» (dette vil bli informert om i TKs november-nr).

Annet: Vedr fremtidige landsutstillinger:

Torgeir har «sondert terrenget» og noen foreninger er han i «løpende» kontakt med.

Sak 33/2020 - Forbundstinget 2021:

Avholdes i forbindelse med LU/NM-2021, fredag kveld 26. februar
Sted: Storefjell Resort Hotel, Gol. Klokken: 20.00 Ting-lokale bekreftet OK

Sak 34/2020 - Neste styremøte:

Tid og sted: Forslag om å gå for møte under FU'en Rogaland, Sveio, lørdag 16. januar 21

Sak 35/2020 - Annet – Eventuelt:

Administrasjon: Ved noen tilfeller tar Torgeir «e-post-skrivinger» med lag/medlemmer. Dette er for å forenkle en ev saksgang og for ikke å jobbe «for byråkratisk». Spørsmål om kaniner og annet, som innkommer via NKFs nettside, besvares av Bjørn
